

శుభ తెలంగాణ

ఆదివారం | మేడ్చల్

సంపుటి : 5, సంచిక : 309

ఎడిటర్: ఎన్ సీ శేఖర్

వెల: 4 రూ./

Website:

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherial, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

మధ్యాహ్న భోజనానికి 34 కోట్లు విడుదల

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): 202223 విద్యాసంవత్సరానికిగాను మధ్యాహ్న భోజనం పథకానికి రూ. 33.92 కోట్ల నిధులను ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది. ఈ మేరకు శనివారం పాఠశాల విద్యార్థుల డైరెక్టర్ శ్రీదేవసేన ఉత్తర్వులిచ్చారు. కోడిగడ్డ సరఫరా బిల్లులు చెల్లించడానికి ఈ నిధులను రిలీజ్ చేశారు. వంట చార్జీలు పెంచుతూ ఉత్తర్వులు మధ్యాహ్న భోజన పథకం కింద వంట చార్జీలను పెంచుతూ విద్యార్థుల కార్యదర్శి వాకాటి కరుణ శనివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.



వివరాలు 2లో..

బీజేపీతోనే రిజర్వేషన్లకు ముప్పు

గిరిజనులకు అండగా సీఎం కేసీఆర్

81 వేల కొత్త ఉద్యోగాల్లో 10% అమలు

బీకాఎస్ఎస్ సభలో మంత్రి హరీశ్ రావు



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): కేంద్రంలోని బీజేపీ సర్కార్ వ్యవహరిస్తున్న తీరుతో రిజర్వేషన్లకు ముప్పుపొంది ఉన్నదని, ఈ విషయంలో గిరిజనులు ఆ పార్టీ వట్ట అప్రవృత్తంగా ఉండాలని ఆర్థిక శాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు సూచించారు. శనివారం సంగారెడ్డి జిల్లా పటాన్చెరులోని జీఎమ్ఎల్ కన్వెన్షన్ హాల్లో నిర్వహించిన

వివరాలు 2లో..

బండి సంజయ్ పై నాన్ బెయిలబుల్ కేసు

- కామారెడ్డి కలెక్టరేట్ ముట్టడి ఘటనలో అరెస్టు
- అనుచరులు 12 మంది పై నాన్ బెయిలబుల్ కేసు పెట్టిన పోలీసులు
- మరో 25 మంది కోసం గాలింపు



వివరాలు 2లో..

చిత్తశుద్ధి, అంకితభావం, అంతకుమించి మంచి మనసుతో చేసిన ప్రతి పని అద్భుతమైన ఫలాలను అందిస్తుందని మరోసారి రుజువైంది. ఎనిమిదేండ్లలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ గుండెకాయలాంటి హైదరాబాద్ ను అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో అభివృద్ధి చేయడంలో నగరం నేడు ప్రపంచ మేటిగా ఎదిగింది. ప్రపంచమంతా ఆర్థిక మాంద్యం భయంతో వణికిపోతున్న ప్రస్తుత సమయంలోనూ తనకు ఎదురే లేదన్నట్టుగా వృద్ధిలో హైదరాబాద్ దూసుకుపోతున్నది. 2023 సంవత్సరంలో ఆసియా పసిఫిక్ రీజియన్ లోని మహామహా నగరాలన్నింటినీ వెనుకకు నెట్టి ఆర్థిక వృద్ధిలో హైదరాబాద్ నంబర్ వన్ గా నిలుస్తుందని ప్రఖ్యాత ఆర్థిక విశ్లేషణ సంస్థ 'ఆక్స్ ఫర్డ్ ఎకనమిక్స్' తన తాజా నివేదికలో ప్రకటించింది. ఇప్పటికే ఆర్థికంగా గొప్పగా వ్యవస్థీకృతమైన షాంఘై, టోక్యో, సింగపూర్ వంటి నగరాలను కూడా హైదరాబాద్ వెనుకకు నెట్టి వెళ్తున్నదని తెలిపింది. ఆక్స్ ఫర్డ్ ఎకనమిక్స్ లో ప్రపంచవ్యాప్తంగా 300 మంది ఆర్థికవేత్తలు, విశ్లేషకులు ఉన్నారు. ఇది స్వతంత్రంగా నడిచే గ్లోబల్ ఎకనామిక్స్ ఫోర్ కాస్టింగ్, ఎకనామెట్రిక్ అనాలిసిస్ సంస్థ.

మేరా సిటీ మహాన్

- బీజింగ్ ను బీటీ చేసి, టోక్యో ను టోసీని హైదరాబాద్ పరుగు
- ఈ ఏడాది ఆర్థిక వృద్ధిపై ఆక్స్ ఫర్డ్ ఎకనమిక్స్ అంచనా
- 2023లో వృద్ధిరేటు 6 శాతానికి పైగా పెరుగుదల
- ఇది దక్షిణ భారత ఆర్థిక చైతన్యం పవ్వకసానం
- తయారీ, ఐటీ రంగాల్లో వెల్లువెత్తుతున్న పెట్టుబడులు
- ఆర్థిక మాంద్యాన్ని అధిగమించుతున్న నగరం
- 2023లో ఆసియా పసిఫిక్ లో నంబర్ వన్
- భారీగా పెట్టుబడుల సాధనే వృద్ధికి కారణం
- ఆఫీస్ స్పేస్ వినియోగంలో కొత్త రికార్డులు
- తెలంగాణ ప్రభుత్వ చిత్తశుద్ధికి ప్రతీక



నంబర్ వన్ గా నిలుస్తుందని ప్రఖ్యాత ఆర్థిక విశ్లేషణ సంస్థ 'ఆక్స్ ఫర్డ్ ఎకనమిక్స్' తన తాజా నివేదికలో ప్రకటించింది. ఇప్పటికే ఆర్థికంగా గొప్పగా వ్యవస్థీకృతమైన షాంఘై, టోక్యో, సింగపూర్ వంటి నగరాలను కూడా హైదరాబాద్ వెనుకకు నెట్టి వెళ్తున్నదని తెలిపింది. ఆక్స్ ఫర్డ్ ఎకనమిక్స్ లో ప్రపంచవ్యాప్తంగా 300 మంది ఆర్థికవేత్తలు, విశ్లేషకులు ఉన్నారు. ఇది స్వతంత్రంగా నడిచే గ్లోబల్ ఎకనామిక్స్ ఫోర్ కాస్టింగ్,

వివరాలు 2లో..

భారత యుద్ధ విమాన మహిళా సైలెట్ అవని చతుర్వేది అరుదైన ఘనత



- ఈ నెల 12 నుంచి ఇండో-జపాన్ వైమానిక విన్యాసాలు
- జపాన్ లోని హాయకురి ఎయిర్ బేస్ లో విన్యాసాలు
- విదేశాల్లో భారత్ తరపున పాల్గొంటున్న తొలి మహిళా సైలెట్ అవని
- గతంలో మిగ-21 బైసన్ యుద్ధ విమానం నడిపిన అవని

వివరాలు 2లో..

జమ్మూ కశ్మీర్ లో ఆజాద్ కు షాకిచ్చిన విధేయులు



- తిరిగి కాంగ్రెస్ లోకి 17 మంది కీలక నేతలు
- భారత్ జోడో యాత్ర రాష్ట్రంలో ప్రవేశించే ముందు కీలక పరిణామం
- జోడో యాత్రలో పాల్గొనున్న ఫరూక్, ముస్తా

వివరాలు 2లో..

సువాసనలు వెదజల్లే వెండి చీర ఆవిష్కరించిన మంత్రి కేటీఆర్

సిరిసిల్ల కార్మికుడికి అభినందనలు



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): చేనేత కళాకారులకు వృద్ధినిల్లు అయిన సిరిసిల్ల మరో అద్భుత ఆవిష్కరణకు వేదికైంది. చేనేత కళాకారుడు నల్లా విజయ్ సువాసనలు వెదజల్లే వెండి చీరను మగ్గంపై నేశాడు. ఈ చీర ను మంత్రి కేటీఆర్ హైదరాబాద్ లో శనివారం ఆవిష్కరించారు. సుగంధ ద్రవ్యాలు, వెండితో నెలస్తరపాటు క్రమించి ఈ చీరను తయారు చేశానని కేటీఆర్ కు విజయ్ వివరించాడు. ఇప్పటిదాకా విజయ్ నేసిన వస్త్ర ఉత్పత్తులకు సంబంధించిన వివరాలను కేటీఆర్ అడిగి తెలుసుకొన్నారు. విజయ్ కళా నైపుణ్యాన్ని ప్రశంసించారు. తెలంగాణ నేతన్నలు

వివరాలు 2లో..

వ్యవసాయ ప్రాజెక్టుకు గోల్డ్ ఐకాన్

స్టాల్ట్ న్యూట్రీయంట్ మేనేజ్మెంట్ ఆఫ్ సాయిలీకు అవార్డు రాష్ట్రపతి నుంచి అందుకున్న సంస్థ డైరెక్టర్ రమాదేవి డిజిటల్ ఇండియా అవార్డ్స్-2022లో సత్కారం



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): రాష్ట్ర ప్రాజెక్టుకు జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు లభించింది. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన డిజిటల్ ఇండియా అవార్డ్స్-2022లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ సహకారంతో ఏర్పాటైన

వివరాలు 2లో..

14-16 వరకు కాలేజీలకు సెలవులు

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో ఈ నెల 14 నుంచి 16 వరకు జూనియర్ కాలేజీలకు సెలవులిస్తూ ఇంటర్ బోర్డు నిర్ణయించింది. ప్రభుత్వ, ఎయిడెడ్, ప్రైవేట్ జూనియర్ కాలేజీలు, గురుకులాలు, కేజీబీపీలు, మాడల్ స్కూళ్లు విధిగా సెలవులను పాటించాలని ఇంటర్ బోర్డు కార్యదర్శి నవీన్ మిట్టల్ శనివారం ఆదేశాలిచ్చారు.



వివరాలు 2లో..

రైతులూ.. అపోహలు వద్దు

మాస్టర్ ప్లాన్ ముసాయిదానే.. తుది నిర్ణయం కాదు భూములు పోతాయని కొందరు తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారు కామారెడ్డి కలెక్టర్ జితేష్ వీ పాటిల్ స్పష్టీకరణ



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): కామారెడ్డి మాస్టర్ ప్లాన్ పై రైతులకు ఎలాంటి అపోహలు వద్దని కలెక్టర్ జితేష్ వీ పాటిల్ స్పష్టంచేశారు. భూములు పోతాయని కొందరు వదేవదే చెబుతూ రైతులను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని అన్నారు. భూ ములు పోతాయని ఎవరూ ఆందోళన చెందాల్సిన అసవరం లేదని సూచించారు. ప్రస్తుతం జారీ చేసిన బృహత్ ప్రణాళిక ముసాయిదా మాత్రమేనని తెలిపారు. శనివారం కలెక్టర్ పాటిల్ మీడియాతో మాట్లాడారు. మాస్టర్ ప్లాన్ ప్రస్తుతం డ్రాఫ్ట్ దశలోనే

వివరాలు 2లో..

పుణ్యమ వరంతి
తేది: 08-01-2023 స్థలం: సాయిలోక్ కాలనీ, జమ్మిగడ్డ.

శ్రీ శే దావు మల్లయ్య గారు
జనం: 16-06-1942 మరణం: 13-02-2022

అందరి మనస్సులో చెరగని స్థానం సంపాదించిన మీరు మా నుండి దూరమైనా... మీ మధుర స్మృతులు, జ్ఞాపకాలు మా మదిలో పదిలంగా ఉన్నాయి. మీరు లేని లోటు తీర్చలేనిది. మీ పవిత్రాత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతుని ప్రార్థిస్తూ...

భాధాతప్త హృదయాలతో కుటుంబ సభ్యులు

జమ్మూ కశ్మీర్ లో ఆజాద్ కు షాకిచ్చిన విధేయులు

విజయవాడ (కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన 'భారత్ జోడో యాత్ర' జమ్మూ కశ్మీర్ లో ప్రవేశించే ముందు ఆ షాకిచ్చిన విధేయులు...

వ్యవసాయ

ప్రాజెక్టుకు గోల్డ్ ఐకాన్

- మొదటి పేజీ తరువాయి వ్యవసాయ రంగ ప్రాజెక్ట్ స్టార్ట్ న్యూట్రియల్ మేనేజ్మెంట్ ఆఫ్ సాయిల్ కు గోల్డ్ ఐకాన్ పురస్కారం లభించింది.

బండి సంజయ్ పై నాన్ బెయిలబుల్ కేసు

హైదరాబాద్ :మాస్టర్ ప్లాన్ కు వ్యతిరేకంగా మూడు రోజులు నుంచి కామారెడ్డిలో రైతులు ఆందోళన చేస్తున్నారు.

కలిగిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన హెచ్చరించారు. కామారెడ్డిలో డిమాండ్ మాస్టర్ ప్లాన్ రద్దు చేయాలని రైతులు ఆందోళన నిర్వహిస్తున్నారు.

25 మంది కోసం పోలీసులు గాలిస్తున్నారు. అడ్డూర్ వెళ్లారాలో శుక్రవారం ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన రైతు కుటుంబాన్ని బండి సంజయ్ పరామర్శించారు.

మేరూ సిటీ మహాన్

- మొదటి పేజీ తరువాయి ఎకనామెట్రిక్ అనాలిసిస్ సంస్థ దక్షిణ భారతదేశంలోని బెంగళూరు నగరం కూడా 2023లో హైదరాబాద్ లాగా మెరుగైన ఆర్థిక వృద్ధిని సాధిస్తుందని ఈ సంస్థ పేర్కొన్నది.

6 శాతానికిపైగా వృద్ధిరేటు నమోదుచేయనున్నది. బెంగళూరు కూడా ఇందుమించు ఇదే స్థాయిలో వృద్ధి నమోదు చేయనున్నది.

ప్రస్తుతం అమెజాన్, మెట్రోస్, కంప్రో ఎస్ డాటా సెంటర్ నిర్మాణం పురోగతిలో ఉన్నది. భవిష్యత్తులో మరింత విస్తరించేందుకు ఆయా కంపెనీలు ఆసక్తి చూపుతుండగా, కొత్తగా మిన్నీ కంపెనీలు ముందుకు వస్తున్నాయి.

సువాసనలు వెదజల్లే వెండి చీర

- మొదటి పేజీ తరువాయి అనితర సాధ్యమైన, అద్భుతమైన ప్రతిభకు విజయ్ నిదర్శనం అని కొనియాడారు.

నిర్మాణంలో ఉన్న భవనం కూలి ఇద్దరు వ్యక్తుల మృతి

-బిల్డర్ తక్కువనామ ప్రమాదానికి కారణమంటున్న స్థానికులు



నిర్మాణంలో ఉన్న భవనం కూలి ఇద్దరు వ్యక్తులు మృతి చెందిన సంఘటన కూకట్ పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. స్థానికులు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం..

మీరేమైనా పూజారా?

- అయోధ్య మందిరం 2024 జనవరి 1వ రేడి అవుతుందన్న అమిత్ షా
●అలయాలకు సంబంధించిన ప్రకటనలు మీకెందుకన్న ఖర్గే
●శాంతిభద్రతలను కాపాడటం మీ బాధ్యత అని వ్యాఖ్య



తరుణంలో ఇలాంటి ప్రకటనను ఎందుకు చేశారని ప్రశ్నించారు. మీరొక రాజకీయవేత్త అని, కేంద్ర హోంమంత్రిగా దేశ భద్రతను, దేశంలో శాంతిభద్రతలను పర్యవేక్షించాలని బాధ్యత మీదని చెప్పారు.

హైదరాబాద్ 2024 జనవరి 1వ తేదీ నాటికి అయోధ్య రామమందిరం ప్రారంభమవుతుందని కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా చెప్పడంపై కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే విమర్శలు గుప్పించారు.

భారత యుద్ధ విమాన మహిళా ఫైలెట్ అవని చతుర్వేది అరుదైన ఘనత

(భారత్, జపాన్ దేశాలు తొలిసారిగా సంయుక్తంగా వైమానిక విన్యాసాలు నిర్వహించనున్నాయి. ఈ క్రమంలో భారత వాయుసేన స్వాగ్డన్ లిడర్ అవని చతుర్వేది అరుదైన ఘనత సొంతం చేసుకోనున్నారు.

నిర్వహించే వీర గార్డియన్ వైమానిక విన్యాసాల్లో అవని సత్కారాలను అందుకుంటున్నా ఉన్నాయి. ఈ విన్యాసాలు జనవరి 12 నుంచి 26 వరకు జరగనున్నాయి. ఈ సందర్భంగా విన్యాసాల కోసం భారత వాయుసేన నాలుగు సుఖోయ్-30ఎంకేబ యుద్ధ విమానాలు, రెండు సీ-17 గ్లోబ్ మాస్టర్ - % సైనిక రవాణా విమానాలు, ఐఎల్-78 గగనతల ఇంధన ట్యాంకర్ విమానం, 150 మంది సిబ్బందిని పంపిస్తోంది.

మధ్యాహ్న భోజనానికి 34 కోట్లు విడుదల

- మొదటి పేజీ తరువాయి ఒక్కో విద్యార్థి లెక్కన బాల వాటిక, ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో రూ.4.97 నుంచి రూ.5.45, ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలల్లో రూ.7.45 నుంచి రూ.8.17, తొమ్మిది, పది తరగతుల్లో రూ.9.95 నుంచి 10.67 (కోడిగుడ్డ ధర కలుపుకొని)కు పెంచారు.

బీజేపీతోనే లజర్వేషన్లకు ముప్పు

- మొదటి పేజీ తరువాయి తెలంగాణ బంజారా ఎంపి యానీ సేనా సంఘ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై.. యూనియన్ క్యాలెండర్, డైరీ అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ముట్టాడుతూ.. తెలంగాణ వచ్చాక 6 శాతం ఉన్న రిజర్వేషన్లను 10 శాతానికి పెంచినట్లు తెలిపారు.

14-16 వరకు కాలేజీలకు సెలవులు

- మొదటి పేజీ తరువాయి కాలేజీలు తిరిగి 17వ తెరుచుకోవాలని తెలిపారు. సెలవురోజుల్లో తరగతులు నిర్వహిస్తే కాలేజీలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవడమేగాక, గుర్తింపును రద్దుచేస్తామని హెచ్చరించారు.

రైతులూ.. అపోహలు వద్దు

- మొదటి పేజీ తరువాయి ఉన్నదని, రైతులు ఆందోళన చెందవద్దని సూచించారు. అభ్యంతరాలు ఉంటే లిఖిత పూర్వకంగా ఇస్తే పరిశీలించి నిర్ణయం తీసుకుంటామని చెప్పారు.

సీఎం కేసీఆర్ కి ధన్యవాదాలు తెలిపిన యాదవ జాగృతి నాయకులు



సూర్యాపేట జిల్లా మద్దిరాల మండలం లో యాదవ జాగృతి మండలం అధ్యక్షులు పాక నందివ్ యాదవ్ శనివారం విలేజ్ కలెక్టరు సమావేశంలో మాట్లాడుతున్నారు...

ఆల్ ఇండియా పారా లీగల్ వాలంటీర్ అసోసియేషన్ సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు యాతాకుల సునీల్ మరియు ప్రధాన కార్యదర్శి గుద్దేటి వెంకన్న



సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని సూర్యాపేట కోర్టులో న్యాయ సేవా సదస్ జిల్లా కోర్టు హాలులో సూర్యాపేట జిల్లా పారాలీగల్ వాలంటీర్ల సమావేశం జరిగింది...

స్థలం కేటాయింపాలని ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు కి గౌడ, కుమ్మరి సంఘాల వినతి...



కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని గౌడ, కుమ్మరి సంఘాల ప్రతినిధులు మేడ్చల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు ని తన కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.

డిజిటల్ కీలు, టోకెన్లు తక్షణమే అందించాలి.



గూడూరు మండల గ్రామ పంచాయతీల యొక్క సర్పంచ్ ఉప సర్పంచ్లకు సంబంధించిన 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులను జమ చేసే అకౌంట్ల యొక్క డిజిటల్ కీలను అక్రమంగా వారి వద్ద పెట్టుకున్న ఎంపీడీవో, ఎంపీఓలపై తక్షణమే విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకొని గ్రామ పంచాయతీల యొక్క డిజిటల్ కీలు మరియు టోకెన్లను పంచాయతీ వారికి అందించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాల్సిగా నేడు గూడూరు మండల సర్పంచ్ ల ఫోరం తరఫున సర్పంచులు, వారి ప్రతినిధులు గూడూరు ఎస్సై డివిజన్ కు ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది.

చారిత్రక ప్రసిద్ధ ఆలయాల పర్యాటక క్షేత్రంగా పాలకుర్తి కాకతీయుల కళా విశిష్టతకు పూర్వ వైభవం

తెలంగాణ వారసత్వ సంపద పరిరక్షణలో మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు



రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి మరియు గ్రామీణ సీటి సరఫరా శాఖల మంత్రి దయాకర్ రావు గారి నియోజకవర్గం కేంద్రం స్వయంగా స్వయంభు శ్రీ సోమేశ్వర లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానం. మొట్టమొదటి గడ్డ రచయిత, నిజమైన ఆదికవి పాలకుర్తి సోమనాథుని స్వస్థలం కావడంతో పాటు కాకతీయుల కాలంలో నిర్మించిన చారిత్రక ప్రసిద్ధ ఆలయాలకు పాలకుర్తి నియోజకవర్గం కేంద్రంగా విలసిల్లుతోంది.

మానవత్వం చాటుకున్న మహనీయులు.



పరిగెడుతున్న కాలంతోపాటు మానవుడు కూడా పరుగులు పెడుతున్న రోజులు మనవి. క్షణం తీరిక లేకపోవడం, పక్కన ఉన్న వారిని పట్టించుకోవడం, మన కుటుంబం, మన జీవితమే లక్ష్యంగా చేసుకొని బ్రతుకుతున్న ఈ ఉరుకులపరుగుల జీవితాలలో సభ్యసమాజం నిలువెత్తు నిదర్శనం. కానీ మానవత్వం ఓకటి ఉన్నదని ఆ మానవత్వం ఇంకా బ్రతికే ఉన్నదని గూడూరు తహశీల్దార్ అశోక్, అపరాజుపల్లి కారోబర్ పాశం, సురేష్ నిరాపించారు.



ఆసుపత్రి నిబ్బంది అయినా సాంబయ్య తన చేతులతోనే తల్లికి భోజనం తినిపించాడు. దాక్టర్లు వైద్య పరీక్షలు జరిపి వైద్యం అందించారు. విషయం తెలుసుకున్న తహశీల్దార్ అశోక్ పోలీసులకు సమాచారం అందించి వెంటనే తోపనపల్లి గ్రామంలో ఉన్న వారి బంధువులకు, కుటుంబ సభ్యులకు ఆ తల్లిని చేరవేయాలని కోరారు.

మహిళల రక్షణకు ఆమె బృందాలు కీలక పాత్ర పోషించాలి

సిపి డీఎస్ చౌహాన్ ఐపీఎస్ శనివారం రోజున రాజకొండ సిపి డీఎస్ చౌహాన్ ఐపీఎస్



ఎల్వీసగర్ లోని రాజకొండ షి డీఎమ్ కార్యాలయాన్ని సందర్శించి షి డీఎమ్ పనితీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సిపి మాట్లాడుతూ ఈవ్ డీజర్ల పట్ల కఠినంగా వ్యవహరించాలి, వారి పట్ల విమాత్రం సహనం ప్రదర్శించవద్దని షి డీఎమ్ కు సూచించారు. ఈవ్ డీజర్లను పట్టుకోవడానికి బాలికలు మహిళలను సురక్షితమైన వాతావరణాన్ని అందించడానికి నిరంతరం పెట్రోలింగ్ ఆపరేషన్ నిర్వహించాలి. సైబర్ స్టాకింగును అరికట్టడానికి సమగ్ర కార్యచరణ ప్రణాళికను రూపొందించాలి. బాలికలు, మహిళల కళాశాలలో, పని ప్రదేశాల్లో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలన్నారు.